



В Новороссийске мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть местного жителя

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть знакомого (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 27 декабря 2023 года фигурант, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приехал в домовладение по улице Родниковой, в котором ранее проживала его бывшая супруга, чтобы забрать вещи. В указанный момент на территории домовладения находился 47-летний знакомый. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес оппоненту множественные удары руками, ногами и деревянным черенком по туловищу и голове, после чего уехал. Спустя непродолжительное время потерпевший скончался на месте от причиненной травмы головы.

В ходе следствия фигурант признал вину. На период расследования в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1877328>